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A TA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA, REALIZADA NOS DIAS QUINZE E DEZESSEIS DE 
FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO - QUARTA SESSÃO 
LEGISLA TIVA - TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA.#1/-###lt########ltfl 

f""'#"""'l"l''l"'j""''#''f"A • dº d A d ç • d d . ·1 rnHnrMHlH.iíiHtvfiHtv ,n;; os quinze ,as o mes e ,evereiro e 0Is m, e 
vinte e quatro, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze horas e 
onze minutos (13h11 min}, teve início, em ambiente presencial, no edifício-sede 
da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro 11, nº 1-50, a Segunda 
Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Wanderley Rodrigues Junior e 
secretariada pelos Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, 1° Secretário "ad 
hoc", e Milton César de Souza Sardin, 2° Secretário. Constatou-se haver 
quórum regimental com a presença de dez Vereadores: Antonio Carlos 
Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edson Miguel de 
Jesus, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, Julio Cesar 
Aparecido de Sousa, Milton César de Souza Sardin, Ubiratan Cassio Sanches 
e Wanderley Rodrigues Junior. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário "ad hoc" de dispensa da 
leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da 
sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Na 
sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1° Secretário "ad hoc" a 
leitura do Ementário dos Projetos que deram entrada na presente Sessão, 
como segue: 05/2024 - Projeto de Lei nº 02/24, que altera as Leis Municipais 
nº 7.500, de 01 de dezembro de 2021 (Plano Plurianual - PPA), nº 7.707, de 11 
de julho de 2023 (Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO), nº 7.769, de 11 de 
dezembro de 2023 (Lei Orçamentária Anual - LOA) e autoriza a abertura de 
crédito adicional especial no orçamento do exercício de 2024 (Lei Paulo 
Gustavo), de autoria da Prefeita Municipal; 06/2024 - Projeto de Lei que proíbe 
a comercialização, a instalação e o uso de escapamentos para motocicletas 
que produzam ruídos acima do limite máximo permitido, no âmbito do 
Município de Bauru, de autoria dos Vereadores Benedito Roberto Meira, José 
Roberto Martins Segalla e Luiz Eduardo Penteado Borgo; 07/2024 - Projeto de 
Decreto Legislativo que dá denominação de Praça MILTON RIBEIRO 
VENDRAMINI , a Praça sem denominação oficial, conhecida como Praça 1, 
cadastrada no setor 2, quadra 0789, lote 001 , situada entre a Avenida das 
Painas e a Alameda das Tibuchinas, no loteamento Parque Residencial 
Paineiras, nesta cidade de Bauru (MINUTA Nº 42/2023), de autoria do 
Vereador José Roberto Martins Segalla; 08/2024 - Projeto de Lei que dispõe 
sobre a criação do Banco Municipal de Doações de Medicamentos, sob a 
responsabilidade da Secretaria Municipa l da Saúde , desenvolvido pelo Setor 
da Farmácia Municipal em parceria com o Fundo Social de Solidariedade do 
Município de Bauru, de autoria do Vereador Marcelo Roberto Afonso; 09/2024 
- Projeto de Lei nº 01/24 que altera a Lei Municipal nº 7.757, de 14 de 
novembro de 2.023, que autorizou o Poder Executivo a efetuar, mediante 
Termos de Fomento, repasse de recursos públicos municipais para as 
Organizações da Sociedade Civil, do setor privado que especifica, e revogou a 
Lei Municipal nº 7.711 , de 03 de agosto de 2.023 (FUNDATO), de autoria da 
Prefeita Municipal; 10/2024 - Projeto de Lei nº 04/24 que reajusta a grade 
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salarial referente à Lei Municipal nº 7.630, de 18 de outubro de 2.022, de 
autoria da Prefeita Municipal; 11/2024 - Projeto de Lei nº 05/24, que dispõe 
sobre a criação da Coordenadoria de Políticas para a Pessoa com Deficiência, 
de autoria da Prefeita Municipal; 12/2024 - Projeto de Lei nº 03/24, que 
autoriza o reajuste geral anual dos vencimentos dos servidores e funcionários 
públicos municipais, dos aposentados e pensionistas, os estagiários, dos 
bolsistas e dá outras providências, de autoria da Prefeita Municipal. Em 
seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário "ad hoc" solicitou que 
fossem dadas como lidas as demais matérias constantes do expediente. 
Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, 
sem manifestações. Assim, foram dadas como lidas as seguintes matérias 
constantes do expediente, como seguem: Correspondências: Ofício EXE nº 
29/24, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 3° Termo Aditivo ao 
Contrato nº 10.969/22, celebrado com a empresa Fortpav Pavimentação e 
Serviços Ltda; Ofício EXE nº 30/24, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia 
do Convênio nº 2.311/23, celebrado com o Banco Arbi S.A. ; Ofício EXE nº 
31/24, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 1° Termo Aditivo ao 
Termo de Concessão de Direito Real de Uso nº 719/12, celebrado com a 
empresa Ribeiro Concreto Ltda.; Ofício EXE nº 32/24, da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia dos 1°s Termos Aditivos aos seguintes Termos de 
Fomento: nº 2.802/23, celebrado com Ressaca Futebol Clube; nº 2.803/23, 
celebrado com Bauru Tênis Clube; nº 2.805/23, celebrado com Instituo Elas; nº 
2.806/23, celebrado com Instituto Profissional de Reabilitação Social 1° de 
Agosto; nº 2.807/23, celebrado com Escola Santa Luzia para Cegos; e nº 
2.808/23, celebrado com Associação Vôlei Bauru; Ofício EXE nº 33/24, da 
Prefeita Municipal, encaminhando cópia dos 1°s Termos Aditivos aos seguintes 
Termos de Fomento: nº 2.809/23, celebrado com Associação Terceira Idade de 
Bauru; nº 2.810/23, celebrado com Associação Nova Era de Tênis de Mesa de 
Bauru; nº 2.811/23, celebrado com Associação Luso Brasileira de Bauru; nº 
2.812/23, celebrado com Associação Garra de Tigre de Kung Fu; nº 2.814/23, 
celebrado com Associação Filhos de Bauru; nº 2.815/23, celebrado com 
Associação Desportiva Leões do Ringue; Ofício EXE nº 34/24, da Prefeita 
Municipal, encaminhando cópia dos 1°s Termos Aditivos aos seguintes Termos 
de Fomento: nº 2.816/23, celebrado com Associação de Artes Marciais 
Caminaga; nº 2.817/23, celebrado com Associação Cultural, Social, Esportiva e 
Recreativa Bandeirantes; nº 2.818/23, celebrado com Associação Bauruense 
de Esporte, Cultura e Educação; nº 2.819/23, celebrado com Associação 
Bauruense de Desportos Aquáticos; nº 2.820/23, celebrado com Associação 
Bauru Judô Clube; nº 2.821/23, celebrado com Associação Bauru Basketball 
Team; nº 2 .822/23, celebrado com A ssociação Assistenc ial Maria Mandaliti; 
Ofício EXE nº 35/24, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 2° Termo 
Aditivo ao Contrato nº 10.948/22, celebrado com a Empresa Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Rural de Bauru - Emdurb; Ofício EXE nº 38/24, da 
Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 4° Termo Aditivo ao Contrato nº 
10.155/21, celebrado com Viviane Pinheiro Moreira e outros; Ofício GP nº 
463/24, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia das informações exigidas 
pelo Inciso XXI I, do Art. 51 da Lei Orgânica do Município, referentes ao mês de 
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janeiro de 2024; Ofício nº 4BPMl-072/10/24, do Comandante do Quarto 
Batalhão de Polícia Militar do Interior, encaminhando as escalas em que os 
Policiais Militares atuaram em "Atividade Delegada Bauru" e "Agro Mais 
Seguro", referentes ao mês de janeiro de 2024; Ementário das Indicações de 
nºs 223 a 261 e dos Requerimentos de nºs 83 a 99; Ementário das Moções: 
011/24 - Moção de Aplauso à empresa CRP Produções e Eventos pela 
excelência de suas atividades e trabalhos realizados no município de Bauru, de 
autoria do Vereador Milton César de Souza Sardin; 012/24 - Moção de Aplauso 
ao Professor e Mestre Douglas Pastre Gonzales pela trajetória ímpar nas artes 
marciais e esportes de combate, de autoria do Vereador Milton César de Souza 
Sardin; 013/24 - Moção de Aplauso à empresa HCosta pela celebração do Dia 
Nacional da Visibilidade Trans por meio de ações do Comitê VOZES para a 
inclusão e o diálogo, de autoria do Vereador Marcos Antonio de Souza; 014/24 
- Moção de Aplauso à Senhora leda Maria de Souza pelos relevantes serviços 
prestados na cidade de Bauru, de autoria do Vereador Marcos Antonio de 
Souza. Nesse momento, fez Uso da Tribuna a Senhora Fátima Aparecida 
Ferre, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores da Indústria Gráfica, da 
Comunicação Gráfica e dos Serviços Gráficos de Bauru, que falou sobre o Dia 
do Trabalhador Gráfico, comemorado no dia 07 de fevereiro, e em 
comemoração aos 60 anos de história desse sindicato. Na sequência, 
manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Wanderley 
Rodrigues Junior, Marcelo Roberto Afonso, Benedito Roberto Meira, Chiara 
Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Estela Alexandre Almagro, 
Guilherme Berriel Cardoso, Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton 
César de Souza Sardin e Ubiratan Cassio Sanches. Nesse momento, em 
Questão de Ordem, o Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo solicitou que, 
caso fosse promovida discussão relacionada a algum Projeto de Lei durante o 
intervalo regimental , que esta fosse realizada no Plenário e com transmissão 
pela TV Câmara. Em seguida, foi respeitado o Intervalo Regimental às quinze 
horas e quarenta e três minutos (15h43min). Reaberta a Sessão às dezenove 
horas e vinte e dois minutos (19h22min), foi feita a chamada para verificação 
de quórum e constatou-se a presença de 16 Vereadores: Antonio Carlos 
Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, 
Guilherme Berriel Cardoso, Iara Cristina da Costa, José Roberto Martins 
Segalla, Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, 
Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, 
Milton César de Souza Sardin, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley 
Rodrigues Junior. Ausente o Vereador Sergio Brum. Nesse momento, o 
Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo requereu a suspensão dos trabalhos 
até as 13 horas do dia seguinte. Em seguida, o Senhor Presidente registrou 
que, conforme o Artigo 70 do Regimento Interno, a Sessão poderia ser 
suspensa: 1 - por conveniência da ordem; ou li - por falta de quórum para 
votação de proposições por até quinze minutos, e comunicou que o Plenário 
deliberaria pela aprovação ou não da suspensão solicitada, com base no ~ 
primeiro caso. Colocada a solicitação em votação nominal, a pedido do 
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Vereador José Roberto Martins Segalla, foi aprovada por unanimidade, 
havendo as seguintes declarações de voto: o Vereador José Roberto Martins 
Segalla declarou que votaria favoravelmente em homenagem à solicitação dos 
presentes, registrando, porém, que estaria temeroso com os precedentes 
abertos pela Casa, que poderiam ser alegados para outras finalidades; o 
Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo votou favoravelmente, referenciando o 
magistrado Marco Aurélio Mello, que teria dito que se apoiava em buscar a 
justiça para posteriormente se apoiar na lei, acrescentando que o Direito seria 
uma ciência não exata. Em Questão de Ordem, a Vereadora Estela Alexandre 
Almagro registrou a intenção de agendamento de reunião pela manhã do dia 
seguinte com Secretários do Executivo para discussão sobre o Projeto de Lei 
nº 83/23. Em Questão de Ordem, o Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo 
informou que a reunião da Comissão Temporária, prevista para o dia seguinte, 
às nove horas, estava cancelada e seria reagendada oportunamente. O Senhor 
Presidente anunciou, então, a suspensão da Sessão às dezenove horas e vinte 
e sete minutos (19h27min) do dia quinze de fevereiro de dois mil e vinte e 
quatro com previsão de retorno para as treze horas do dia seguinte. Reaberta a 
Sessão às treze horas e vinte minutos (13h20min) do dia dezesseis de 
fevereiro de dois mil e vinte e quatro, foi feita a chamada para verificação de 
quórum e constatou-se a presença de 12 Vereadores: Antonio Carlos 
Domingues, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela 
Alexandre Almagro, José Roberto Martins Segalla, Luiz Eduardo Penteado 
Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de 
Souza, Milton César de Souza Sardin, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley 
Rodrigues Junior. Ausentes, nesse momento, os Vereadores Benedito Roberto 
Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Guilherme Berriel Cardoso, Julio Cesar 
Aparecido de Sousa e Sergio Brum. Na sequência, em Questão de Ordem, o 
Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo questionou se as Comissões 
continuariam tendo seus prazos regimentais garantidos para análise e parecer 
dos projetos mesmo diante ao trancamento da pauta. O Senhor Presidente 
informou que sim, que as Comissões permaneceriam com as suas 
prerrogativas conforme determina o Regimento Interno da Casa. Passou-se à 
apreciação dos seguintes processos, constantes da pauta em Primeira 
Discussão: 104/23 - Projeto de Lei nº 28/23, que autoriza o Município de 
Bauru a outorgar, em regime de concessão comum, a execução e exploração 
dos serviços públicos de coleta, transporte, tratamento e disposição final 
adequados dos esgotos sanitários, desde as ligações prediais até o seu 
lançamento final no meio ambiente, no Município, altera a Lei Municipal nº 
5357, de 28 de abril de 2006 e dá outras providências (REGIME DE 
URGÊNCIA) , de autoria da Prefe ita Municipal. O Senhor Presidente informou 
haver três Emendas Modificativas, de autoria da Vereadora Chiara Ranieri 
Bassetto, pendentes de parecer das Comissões pertinentes. Submetidas as 
Emendas à Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação e Transportes, o 
Presidente da mesma, Vereador José Roberto Martins Segala, nomeou como 
Relator o Vereador Marcos Antonio de Souza, que exarou parecer pela normal 
tramitação, sendo acompanhado pelo Vereador Manoel Afonso Losila, também 
membro. O Presidente da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação e 

4 



• Praça D. Pedro li, 1-50 - Centro - CEP 17015-230 - Fone: (14) 3235-0600 

BAURU 

~ 
q >RAÇÃO DE 
SAO PAULO 

Transportes anunciou o parecer do colegiado como normal tramitação. À 
Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde e Previdência, o Presidente da 
mesma, Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior, nomeou como Relator o 
Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo. Consultado, o Vereador Luiz Eduardo 
Penteado Borgo solicitou prazo regimental para exarar parecer e protocolou 
junto à Presidência solicitação de informações a serem enviadas via ofício à 
Prefeita Municipal, sendo, assim, o processo retirado da pauta; 109/23 -
Projeto de Lei nº 27/23, autoriza a transposição de recursos e abertura de 
crédito adicional conforme Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2.023, 
Lei Municipal nº 7.664, de 16 de dezembro de 2.022 (Cultura), de autoria da 
Prefeita Municipal. Colocado o Processo em discussão, manifestou-se a 
Vereadora Estela Alexandre Almagro. Colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade; 221/23 - Substitutivo ao Projeto de Lei nº 83/23, que concede 
reajuste na grade salarial pertencente a carreira do magistério e altera a 
redação do art. 28 e do art. 40 da Lei Municipal nº 5.999, de 30 de novembro 
de 201 O, adequando a jornada de trabalho docente, em atendimento a Lei 
Federal nº 11 .738, de 16 de julho de 2008, e a Portaria nº 17, de 16 de janeiro 
de 2023, do Ministério da Educação, de autoria da Prefeita Municipal. O Senhor 
Presidente informou que o Relator da Comissão de Justiça, Legislação e 
Redação, Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior, havia solicitado parecer 
da Procuradoria Jurídica dessa Casa. Ato contínuo, informou que haviam três 
Mensagens Modificativas ao Substitutivo, de autoria da Prefeita Municipal, 
pendentes de tramitação nas comissões pertinentes, lidas em seguida pelo 
Senhor 1 ° Secretário. Submetido o Processo com as Mensagens Modificativas 
à Comissão de Justiça, Legislação e Redação, o Relator, Vereador Edmilson 
Marinho da Silva Junior, exarou parecer pela normal tramitação. Pendentes os 
pareceres dos demais membros, Vereadores Benedito Roberto Meira, 
Presidente, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro e Manoel 
Afonso Losila , membros. Consultada, a Vereadora Estela Alexandre Almagro 
informou que solicitaria informações junto ao Jurídico da Prefeitura Municipal, 
sendo, assim, o processo retirado da pauta. Em seguida, em Questão de 
Ordem, o Vereador José Roberto Martins Segala questionou se o processo 
retirado desta pauta poderia retornar na próxima para votação e solicitou a 
suspensão da sessão. O Senhor Presidente informou que, como prerrogativa 
da Vereadora, membro da Comissão, a mesma só votaria após receber as 
informações solicitadas e, portanto, o projeto seria retirado automaticamente da 
pauta. Na sequência, em Questão de Ordem, a Vereadora Estela Alexandre 
Almagro esclareceu que não pediu a retirada do processo da pauta, mas que 
solicitou que o processo só seguisse sua tramitação diante o recebimento das 
manifestações que solicitara à Senhora Prefeita Municipal e à Procuradoria do 
Município. Ato contínuo, em Questão de Ordem, o Vereador Luiz Eduardo 
Penteado Borgo informou que é regimental o Vereador solicitar informações 
dentro do seu prazo, não cabendo a possibilidade de suspensão da Sessão. 
Na sequência, o Senhor Presidente esclareceu ser prerrogativa do Vereador e 
da Comissão pedir prazo ou solicitar informações e reiterou que o processo foi 
retirado da pauta. Ato contínuo, indeferiu a solicitação do Vereador José 
Roberto Martins Segala de suspensão da Sessão. Em seguida, em Questão de 
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Ordem, a Vereadora Estela Alexandre Almagro teceu algumas considerações. 
O Senhor presidente alertou que o microfone de aparte deveria ser utilizado 
para questionamentos, de forma clara e objetiva, e não para discursos. A 
seguir, em Questão de Ordem, o Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo 
questionou ao Presidente se o mesmo não estaria fazendo confusão com o 
Regimento Interno. O Senhor Presidente negou e esclareceu que o pedido de 
suspensão havia sido indeferido e que referente ao processo, devido a 
solicitação de informação, o mesmo estaria fora da pauta. Ato contínuo, em 
Questão de Ordem, o Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo questionou a 
previsão regimental para o ocorrido. O Senhor Presidente reiterou que a 
Vereadora Estela Alexandre Almagro não havia feito nenhum questionamento e 
que tinha apenas exposto seu ponto de vista, portanto, não havia nada para 
deliberar pois a Questão de Ordem deveria ser utilizada para formulação de 
perguntas e solicitação de esclarecimentos. Na sequência, em Questão de 
Ordem, o Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo reiterou os questionamentos 
acerca da solicitação de informação da Vereadora Estela Alexandre Almagro e 
do prazo regimental. Ato contínuo, o Senhor Presidente e os Vereadores 
Benedito Roberto Meira e Estela Alexandre Almagro esclareceram que o 
pedido de prazo regimental estaria implícito na manifestação com a solicitação 
de informações que a Vereadora havia feito, considerando que o prazo 
regimental só começaria a contar após a chegada das informações solicitadas. 
Em seguida, o Vereador Luiz Eduardo Borgo expressou que o seu 
questionamento era sobre a suspensão da Sessão, pois se a Vereadora havia 
apenas solicitado informação, caberia uma suspensão, mas se estivesse no 
prazo regimental , a suspensão não se enquadraria nessa situação. A seguir, 
retomou-se a apreciação dos processos em Primeira Discussão: 241/23 -
Projeto de Lei nº 91/23, que institui gratificação em razão da atuação como 
Pregoeiro, Agente de Contratação, Equipe de Apoio e Comissão de 
Contratação, de que trata a Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021 e a 
Lei Federal nº 13.019, de 31 de julho de 2014, de autoria da Prefeita Municipal. 
O Senhor Presidente informou que o referido processo se encontrava na 
Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, pela qual a Vereadora Iara 
Cristina da Costa, Relatora, exarara parecer como normal tramitação, 
pendentes os pareceres dos demais membros. Consultados, os Vereadores 
Chiara Ranieri Bassetto, Antonio Carlos Domingues, Ubiratan Cassio Sanches 
e Marcelo Roberto Afonso acompanharam o parecer da Relatora. A Vereadora 
Estela Alexandre Almagro, Presidente da Comissão de Economia, Finanças e 
Orçamento anunciou o parecer do colegiado como normal tramitação. Neste 
momento, o Senhor Presidente informou que havia duas Mensagens 
Modificativas, de autoria da Prefeita Municipal, que necessitavam de parecer 
em Plenário, lidas em seguida pelo Senhor 2° Secretário. Submetidas as 
Mensagens Modificativas à Comissão de Justiça, Legislação e Redação, o 
Presidente da mesma, Vereador Benedito Roberto Meira, nomeou como 
Relator o Vereador Manoel Afonso Losila, que exarou parecer pela normal 
tramitação. Pendentes os pareceres dos demais membros, Vereadores 
Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus e Estela Alexandre 
Almagro. Consultada, a Vereadora Estela Alexandre Almagro questionou ao 
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Presidente, que respondeu, as datas de entrada das referidas Mensagens. Ato 
contínuo, solicitou esclarecimentos do Projeto, por parte do líder da Prefeita 
Municipal desta Casa. A seguir, em Questão de Ordem, o Vereador Milton 
Cesar de Souza Sardin, líder da Prefeita Municipal, solicitou ao Presidente, que 
deferiu, a suspensão dos trabalhos para que pudesse esclarecer o solicitado 
pela Vereadora Estela Alexandre Almagro enquanto membro da Comissão de 
Justiça, Legislação e Redação. Nesse momento, às catorze horas e vinte e 
dois minutos (14h22min), foram suspensos os trabalhos. Reaberta a Sessão às 
catorze horas e cinquenta e dois minutos (14h52min), foi feita a chamada para 
verificação de quórum e constatou-se a presença de 16 Vereadores: Antonio 
Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, 
Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segala, Julie Cesar 
Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, 
Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza 
Sardin, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Ausente o 
Vereador Sergio Brum. Na sequência, em Questão de Ordem, o Vereador 
Milton Cesar de Souza Sardin, líder da Prefeita Municipal nessa Casa de Leis, 
esclareceu as informações que recebera do Executivo acerca do solicitado pela 
Vereadora Estela Alexandre Almagro. Retomou-se à apreciação dos processos 
em Primeira Discussão: 241/23 - Projeto de Lei nº 91/23, que institui 
gratificação em razão da atuação como Pregoeiro, Agente de Contratação, 
Equipe de Apoio e Comissão de Contratação, de que trata a Lei Federal nº 
14.133, de 01 de abril de 2021 e a Lei Federal nº 13.019, de 31 de julho de 
2014, de autoria da Prefeita Municipal. Deu-se continuidade a tramitação das 
Mensagens Modificativas na Comissão de Justiça, Legislação e Redação. 
Consultada, a Vereadora Estela Alexandre Almagro, membro, solicitou prazo 
regimental para exarar parecer, sendo, assim, o processo retirado da pauta; 
246/23 - Projeto de Lei nº 95/23, que fixa o valor mínimo de débito inscrito em 
dívida ativa para propositura de ação de execução fiscal e dá outras 
providências, de autoria da Prefeita Municipal. Colocado o processo em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em 
seguida, em Questão de Ordem, o Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo 
solicitou que os processos constantes da pauta em Discussão Única fossem 
apreciados em bloco, sendo a solicitação deferida pelo Plenário. Assim, foram 
colocados em discussão e votação em bloco, sendo aprovados por 
unanimidade, com as manifestações dos Vereadores Estela Alexandre Almagro 
e Ubiratan Cassio Sanches em relação às Moções de suas autorias, os 
seguintes processos em Discussão Única: 003/24 - Projeto de Decreto 
Legislativo que dá denominação de Rua Braz Jose da Silva Filho a uma via 
pública da cidade, de autoria da Vereadora Chiara Ranieri Bassetto; 166/23 -
Moção de Aplauso à empresária e influenciadora digital Danielle de Carvalho 
Nagaoka Takeda por divulgar e promover o comércio local, enaltecendo cada 
vez mais o município de Bauru, de autoria do Vereador Edson Miguel de Jesus; 
001/24 - Moção de Aplauso ao atleta skatista Wolnei Santos pelo brilhante 
histórico de conquistas no cenário nacional e internacional e por levar o nome 
de nossa cidade a todo Brasil e ao mundo, de autoria do Vereador Edmilson 
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Marinho da Silva Junior; 002/24 - Moção de Aplauso à jornalista Rosana Poli 
pelos relevantes serviços prestados ao jornalismo na cidade de Bauru, de 
autoria do Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior; 003/24 - Moção de 
Aplauso ao casal de missionários Daniel Augusto Calze e Patrícia de Cássia 
Abrantes Carvalho Calze pelas vidas transformadas, pelos atos de amor 
corajoso e pela esperança que fizeram florescer em suas missões pelo mundo, 
de autoria do Vereador Ubiratan Cassio Sanches; 004/24 - Moção de Aplauso 
aos alunos, professores e direção da ETEC "Rodrigues de Abreu" pelo bom 
resultado e classificação na Olimpíada Brasileira de Geografia, de autoria do 
Vereador Manoel Afonso Losila; 005/24 - Moção de Aplauso à escola de 
ensino complementar Intelecto Aulas e Cursos Preparatórios Ltda. pela 
dedicação ao ensino no município de Bauru, de autoria do Vereador Manoel 
Afonso Losila; 006/24 - Moção de Aplauso ao Independência Futebol Clube 
pelo Jubileu de Diamante no qual celebra os 60 anos de fundação do clube 
esportivo, de autoria da Vereadora Estela Alexandre Almagro; 007/24 - Moção 
de Aplauso ao Jornalista Vinicius Bonafé pelo trabalho de pesquisa literária aos 
escritos de Clarice Lispector, proporcionando à literatura brasileira a obra "Os 
Domingos de Clarice", de autoria da Vereadora Estela Alexandre Almagro; 
008/24 - Moção de Aplauso aos Policiais Militares responsáveis pelo resgate 
de um cavalo doente e abandonado, bem como pelo constante zelo pela 
segurança e proteção da sociedade bauruense, de autoria do Vereador Julio 
Cesar Aparecido de Sousa; 009/24 - Moção de Aplauso ao Instituto V&G de 
Ciências e Saúde por sua dedicação incansável à excelência odontológica e ao 
bem-estar geral, de autoria do Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior; 
010/24 - Moção de Aplauso ao Instituto de Ciências e Saúde Unigraves pelo 
seu compromisso com a excelência em Odontologia e Educação na cidade de 
Bauru, de autoria do Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior. Em seguida, 
fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores Estela Alexandre Almagro, 
Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segala, Julio Cesar 
Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Marcelo Roberto Afonso, 
Milton Cesar de Souza Sardin, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley 
Rodrigues Junior. A seguir, foi respeitado um Minuto de Silêncio em 
homenagem póstuma às Senhoras Geni Grandini e Maria Aparecida Cruz de 
Castro, por solicitação do Vereador Manoel Afonso Losila. Nada mais havendo 
a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às 
dezesseis horas e seis minutos (16h06min) do dia dezesseis de fevereiro de 
dois mil e vinte e quatro, ordenando que fosse lavrada a presente ata que eu, 
1 ° Secretário, subscrevo e assino.tlil?t#i#t!!#tf#i#lilii##tflNl!!!lflliiN?tfilii?#M##i#ili 
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